
Novinky v Knize jízd 13/09

Editace řidiče a účelu jízdy
Správná evidence řidičů umožňuje mít přehled o jejich vytížení a pracovních výkonech. Informace o 
účelu jízdy zase může pomoci při vyhledání řidiče, který jízdu vykonal. V aplikaci Kniha jízd lze 
nastavit vozidlu výchozího řidiče, který je uváděn v přehledu jízd. Vykoná-li jízdu jiný řidič, je možné 
tento údaj u jízdy změnit. 

K provedení této operace musí mít uživatel oprávnění. Obdobně je nutné oprávnění k editaci účelu 
jízdy. 

V denním či týdenním přehledu nejprve vybereme jízdu, u které 
chceme vložit / změnit jméno řidiče. 

V  dolním  řádku  klikneme  na  ikonu       "Nastavit  řidiče"  a  v 
otevřeném  okně  vybereme  jeho 
jméno.  Výběr  je  možný  pouze  z 
řidičů, kteří mají oprávnění k použití 
vozidla.

Změny  na  server  uložíme  tlačítkem 
"Uložit". 

 

Obdobným způsobem lze vložit / změnit účel jízdy. 

V  okně  "Editovat  účel  jízdy"  můžeme  vložit  nový  účel  jízdy,  nebo 
vybrat zprávu z historie. 

Na výběr jsou zprávy, již dříve ve skupině uložené. 

Chceme-li provést u jízdy více změn, otevřeme okno "Více změn".  V něm je možné změnit typ 
jízdy, editovat účel a nastavit řidiče.
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Novinky
Novinkou  v  oblasti  hardware  je  modul  CAN pro 
Patriot 5. 

Modul je určen k získávání dat ze sběrnice CAN, J1708 
a  sběrnice  tachografu.  Hlavní  uplatnění  modulu  je  u 
nákladních  vozidel  se  sběrnicí  CAN,  kde  je  sledován 
stav palivové nádrže, otáčky motoru, tachometr, teplota 
motoru  a  celková  spotřeba  paliva.  Tato  data  jsou 
následně prostřednictvím jednotky Patriot 5 předávána k 
zobrazení v aplikaci Kniha jízd. 

Přidali jsme další administrátorský report „XLS dobíjení baterií u aut“. 

Výsledná tabulka vozidel skupiny udává i počet jízd kratších než 10 km. Tato vzdálenost je zvolena 
z toho důvodu, že u takovýchto jízd nedojde k dobití baterie auta ani na úroveň před nastartováním. 

Poznámka: Tento report je aktuálně dostupný pouze na testovacím webu.

Optimalizace a změny funkcí
-  úprava importu z platebních karet Slovnaft

-  zobrazení poslední polohy jednotky na úvodní stránce podle časového omezení uživatele

mailto:info@eurosat.cz

	Novinky v Knize jízd 13/09
	Editace řidiče a účelu jízdy
	Novinky
	Optimalizace a změny funkcí


